

# 南京伟思医疗科技股份有限公司投资者关系活动记录表

(2024年11月26日-2024年11月29日)

证券代码: 688580

证券简称: 伟思医疗

#### 活动时间及地点:

2024年11月26日上海国际会议中心东方滨江大酒店 2024年11月28日南京市雨花台区宁双路19号9栋公司会议室 2024年11月29日南京市雨花台区宁双路19号9栋公司会议室

#### 参加单位名称:

中信建投、永赢基金、鹤禧投资、Superstring超弦资本、东方红资管、南土资产、万家基金、华富基金、天治基金、德邦基金、浙商资管、西部证券、瑞和资本、人寿资产、招商医药、泓德基金、惠理集团、东方财富证券、申万菱信基金

<b>活动类别:</b> ☑ 公司现场接待 □ 电话接待	☑ 其他场所接待
□ 业绩说明会 □ 重要公告说明会 □ 其他_	
形式: 现场会议	
公司接待人员:	
童奕虹(董事会秘书)	

#### 会议记录:

#### 一、公司近况介绍

伟思医疗成立于 2001 年,总部位于南京,是一家以技术创新驱动的医疗器械公司,国家高新技术企业,科创板上市公司,国家级专精特新"小巨人"企业。公司为康复医学提供高品质产品和解决方案,以盆底及产后康复、精神心理康复、神经康复、儿童康复等为优势和特色,广泛应用于国内各类医疗机构,包括综合医院、妇产专科医院、精神专科医院、儿童专科医院、康复专科医院等。公司同时积极孵化以能量源设备为核心产品矩阵的医美业务和泌尿外科业务,对标国际竞品,打造国产一线品牌。公司长期致力于将最前沿的科技应用于提高患者生活质量的产品,逐步建立起磁刺激、电刺激、电生理、康复



机器人、射频、激光等技术平台,拥有经颅磁刺激仪 MagNeuro,盆底磁刺激仪 MagBelle,塑形磁刺激仪 MagGraver,生物刺激反馈仪 SA980X,团体生物反馈仪 Freemind,钬激光治疗仪 Curestar,智能康复训练系统 Xlocom,高频电灼仪 RFIntima 等核心产品品牌。

10月24日晚间,公司发布了2024第三季度报告:2024年前三季度公司实现营业总收入2.92亿元,同比减少12.06%;归属于上市公司股东的净利润7,816.63万元,同比减少23.13%。2024年前三季度公司实施股权激励计划产生股份支付费用(税后)为946.25万元,剔除股份支付和所得税影响,归属于上市公司股东的净利润为8,762.88万元,较上年同期(剔除股份支付费用)后的归属于上市公司股东的净利润下降20.92%。

报告期内,①自动导航的经颅磁刺激仪 MagNeuro ONE 系列产品、体外冲击波、皮秒激光等多管线研发新品顺利取证,产品矩阵愈发丰满,加速形成新的增长点;②高频电灼仪、塑形磁产品在妇幼渠道与轻医美市场持续取得销量突破,收获市场积极反馈,为盆底业务转型与医美业务开拓提供新动能;③伟思精神业务在同期高基数的情况下,依然延续良好增长势头,已构建了成熟、系统的精神医学物理诊疗中心方案,进一步巩固细分市场领先地位;④神经康复业务 2024 年内,已实现了从"单品"到"精品方案"的成功转型,体外冲击波产品于 2024 年 6 月顺利获批,与现有电磁产品形成良好协同,公司在康复理疗、疼痛管理等领域的综合竞争力持续提升。

综合来看,报告期内,公司业务结构持续优化改善,总体呈现出稳健发展、加快转型、结构优化的良好态势。针对 2025 年医疗器械行业发展新变化、新趋势、新政策,公司将本着务实、稳健、长期主义的经营理念,以更审慎的态度进行研发投入,以更有效的策略面对市场竞争,以控风险为目标进行组织架构的建设,积极改善业绩情况,以期为投资人创造更稳健的财务回报。

#### 二、提问沟通环节

1、Q:公司新一代升级后的电刺激产品相比上一代是在具体哪些方面进一步提升?能否简单介绍一下新品的特点,谢谢?

A:公司新一代升级后的电刺激产品采用模块化设计,支持多种物理因子治



疗模块自由组合,方便满足康复临床不同的应用场景。①其中近期拿证的多功能生物刺激反馈仪产品主要是用于神经和肌肉受损功能的恢复,是市场主流的康复物理治疗产品,广泛运用于医院神经康复相关科室。②与此同时,新款生物刺激反馈仪是公司原有盆底电刺激产品的全面升级迭代,主要是用于各类盆底功能障碍疾病的治疗,广泛运用于医院妇产、盆底中心相关科室。上述《医疗器械注册证》的取得,将有利于进一步扩展和优化公司物理因子治疗产品线,提升公司电刺激类产品在盆底康复与康复理疗市场的综合竞争力。

### 2、Q:恭喜公司9月已取得皮秒激光的注册证,能否介绍一下具体的临床 试验效果与竞品相比有何优势,未来的推广计划大概是怎样的?谢谢

A:公司 Nd: YAG 倍频超皮秒激光治疗仪于 9 月底获得国家药品监督管理局 批准,取得相关三类医疗器械证,成为了国内首台通过顶级医院大规模注册临 床试验验证的治疗色素性疾病的超皮秒产品。针对色素增加性疾病,比如雀斑、 老年斑,公司产品在国内顶级皮肤专科医院进行临床试验,实验过程也采用双 盲实验,在受试者的左右面颊分别进行两种皮秒设备的治疗,且每一名受试者 治疗前后均由 3 名医生进行精确计数才进行最后的结果确认。公司色素清除率 跟进口对标产品没有差异,另外产品使用表现安全,所有受试者没有严重不良 事件发生,仅有轻度不良事件发生,发生率跟竞品没有差异。伴随皮秒产品拿 证,公司正式切入了皮肤赛道,后续将进一步加大销售投入,加快推进后续产 品上市及推广工作,还请各位保持关注。

#### 3、Q:请问贵公司在脑机接口方面有没有相关的技术储备和应用?

A:公司已经建成磁刺激、电刺激、电生理、机器人、激光、射频六大技术平台,形成了专业化、可拓展的底层技术平台,其中:①在磁刺激领域,公司二代经颅磁刺激仪(康复专用)为神经康复提供了国际前沿的无创神经调控治疗手段,满足了个性化、精准化的康复需求。②在电生理领域,公司拥有视频脑电信号同步技术、多导脑电帽自动识别技术,以及脑电的背景自动识别、睡眠觉醒周期自动判别、爆发抑制和惊厥识别等基于大数据的多种电生理数据自动分析处理算法,围绕以上技术形成的各项功能为公司新生儿脑电测量仪在新



生儿脑功能监护及筛查领域的应用提供了全面支撑。③此外,公司运动康复机器人产品线符合神经康复智能化、标准化的康复需求,主要产品分为 X-walk和 X-Locom 两个系列,覆盖人体上下肢的全周期康复评估和训练,应用于康复科、康复专科医院、骨科、神经科等,协助截瘫、偏瘫等患者恢复站立行走能力,协助术后或者其它运动功能障碍患者进行康复训练。

#### 4、能否介绍一下公司在银发经济,养老板块整体布局及业务规模,谢谢?

A:基于银发经济产业的良好前景,作为康复行业较早上市的器械公司,伟 思医疗长期重视银发经济板块业务布局,目前公司已构建了较为丰富的银发经济相关康复产品矩阵:①其中,公司经颅磁产品可应用于康复科、精神科以及神经内科对神经功能的检测与评定,以及相关疾病的治疗,如帕金森、失眠、脑卒中后运动功能恢复等。②公司认知功能障碍治疗软件产品应用于精神科、心理科、老年科、康复科、神经内科等,用于轻度认知功能障碍的辅助治疗。③康复机器人产品可协助老年截瘫患者、偏瘫患者、脑外伤患者恢复步行能力、协助术后或者其它运动功能障碍患者进行康复训练。④此外公司冲击波系列产品、康复电刺激、磁刺激系列产品已广泛运用于康复理疗与疼痛管理领域,可有效帮助其缓解疼痛,为老年慢病管理提供有力支持。

后续伟思医疗将持续推出更多的符合临床需求的高质量康复产品,完善立体全覆盖的大康复渠道体系建设,助力银发经济大力发展,满足老年群众多方面的康养需求,增进老年人福祉!

#### 5、Q:请问如何评估鼓励设备更新迭代政策对公司未来业务的影响?

A:我们初步预计今年四季度到明年全年,医疗领域设备更新利好政策,将逐步对医疗设备业务有一个需求端的拉动作用,政策带来的增量业绩预计在24年Q4至25年全年会逐步反映出来。后续公司将密切关注医疗设备领域后续具体政策和措施,抓住政策与行业机遇,积极调整销售策略,更好地满足匹配下游客户设备更新需求。

#### 6、Q:证监会现在出台了上市公司并购重组的鼓励政策,请问公司有什么



#### 并购的计划?

A:最近监管对于并购标的的行业、业绩、估值都更为宽容,同时市场上标的公司的估值也有所回调,公司一直是以内生+外延的策略进行发展,将一直在关注行业内的优秀标的发展情况,如有确切进展会第一时间进行披露。

## 7、Q:目前市场增持回购专项贷款较为火热,请问公司是否有这方面的计划?

A:公司上市以后,客观来说,公司的股价波动比较大,但是我们始终对公司的发展保持信心,公司在22年和23年各实施了一次回购,且全部都用于了员工的股权激励,效果是不错的。增持回购专项贷款的具体实操细节我们也在关注,未来视市场情况再做计划。

#### 8、Q:公司未来是否会考虑开展新一期的股权激励以及股份回购,谢谢。

A:上市以来公司持续进行激励效果也不错,原则上公司会持续,但具体计划还没确定。公司已实施两期股份回购方案,后续如有相关计划将按规定履行信息披露义务。

日期: 2024年11月29日

是否涉及应当披露重大信息: 否

附件(如有):无